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一般質問は6月10日(木)の予定です。
新型コロナウイルスの感染拡大防止のた
め、傍聴者は15名です。
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　大きな山場の令和３年度第１回定例会
が終わった瞬間、大御所議員から、｢と
てもいい議会だった｣と一言。私からの
一人言は､｢もう、ボロボロだ！｣と､終わ
ったことに、ほっとする。
　去年の９月決算議会も同じだがコロナ
ウイルス感染症に振り回され、中止とな
った行事やら右往左往な取り組みやら
で予算が増減しました。予算特別委員会
での答弁にも「コロナウイルス感染症が
影響して…」を多々聞いた気がします。
議会の翌月４月初めの新聞記事に「読売
巨人軍、主力選手が続々コロナ感染」一
軍選手、監督、コーチ、スタッフ、101
名（いずれも自覚症状無し）を対象に行
ったSmartAmp PCR検査の結果、４名
のコロナ感染陽性が判明しました。この
ニュースを聞いた時スイッチが入りま
した。コロナ感染症と同変異株の第４
波が疑われる中、SmartAmp PCR検査
（1,980円より）を全国規模で２回も行
えば、外食・カラオケ・お花見等が楽し
める毎日が戻って来るのでは？政府の答
弁を求めます！

第１・３・５土曜
日の９時30分から
遺跡の森の町民武道
館で稽古をしていま
す。
思い切り太鼓を叩い
て音が響くと気分は
最高です。

氏　　 名：
趣 味 な ど：
好きな言葉：

足立 由紀子
旅行（レトロ建築巡り）
ありがとう

委員長　田端 恵美子  副委員長　櫻澤 明
委　員　櫻沢 克幸　  堀越 賢司
　　　　新井 英行　  田島 國利

　今回は、甘粕地区に古民家カフェ「竹 zen」を開店しました、
足立由紀子さんにインタビューしました。
店名の由来などありましたら教えてください。

開店に当たり苦労したことなどありましたか。

美里町を選んだ理由をお聞かせください。

おすすめのメニュー等ありましたらご紹介
ください。

美里町に住んでみた感想はいかがですか。

町政、町議会への望み等ありましたらお聞か
せください。

古民家改修を一人で初めてから完成させるまで約
３年かかりました。茅葺屋根裏掃除が一番苦労し
ました。また、先人が大事にしてきた物や伝統構
法をいかに生かしリノベーションを行うか等も苦
悩しながらの作業でした。

竹林・竹や土などの自然素材で囲まれた空間で、
zen　膳（食事）・善（善行）・禅（和の心）で癒
しを提供したい、との想いから付けました。

生まれ育ちは大宮でしたが、毎夏ブルーベリーの
収穫の手伝いに美里町に通っておりました。年々、
長閑で気持ちの良い美里町と素晴らしい古民家に
魅了され転居を決断しました。

地産地消にこだわった“美里ガレット”です。ガ
レットは通常そば粉を使用しますが、当店では美
里産のエゴマの粉を使用しているのが特徴です。
その他、美里町の農家さんにご協力いただき、新
鮮な食材を仕入れさせていただいております。

飲食店を通じて美里町の生産者さんの顔が分かり、
直接受け取ったものをお客様へ繋ぐ事ができると
いうことにすごく喜びを感じております｡食材(生
産者さん)への感謝の気持ちが大きくなりました。

私のようなプチ田舎・古民家暮らしをしたい方が
増えてきています。空き家情報や空き家を保持し
ている人へのサポート（売買促進等）、管理及び
発信いただけたら移住者も増え、良い循環となる
のではないかと思っております。
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